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гр. София,  25.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 25.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11429 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:35 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, представлява се от адв. И., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно уведомен, 

се представлява от  юрисконсулт Д., с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна  [фирма], редовно уведомена, се представляват от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

Явява се вещо лице В. П. Я.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим доказателства. Нямаме доказателствени 

искания. 

Съдът пристъпи към изслушване на заключението по допуснатата експертиза.. 

Сне самоличността на вещото лице: 

В. П. Я. – 73 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без родство и дела със 

страните. 

Предупредена за отговорността по чл. 291 от НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице Я.: Представила съм заключение в срок, което поддържам като правя 

уточнение в заключението, за което представям и доказателства за това, че по 

технически причини съм допуснала грешка при описанието и даването на заключение 



в частта на абзац първи, стр. 23 на констативно заключителната част на заключението 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме въпроси. Да се приеме заключението. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА и прилага заключението по допуснатата експертиза. 

На вещото лице да се изплати възнаграждение по внесения депозит в размер на 400 

(четиристотин) лева като определя окончателно възнаграждение, съобразно 

справка—декларация 494 (четиристотин деветдесет и четири) лева и задължава 

жалбоподателя в 3-дневен срок от днес да внесе по сметка  на АССГ за вещи лица 

сумата от 94 (деветдесет и четири) лева.  

Издаде се РКО за сумата от 400 (четиристотин) лева. 

Съдът освободи вещото лице. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

С оглед изявленията на страните, съдът намери делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. И.: С оглед събраните по делото доказателства моля да отмените обжалваното 

решение или алтернативно, в случай, че не възприемете изложените аргументи в 

жалбата, да оставите в сила вписаната регистрация относно клас 29 за стоките 

„зеленчукови консерви― и „консервирани зеленчуци―. Моля за срок за писмени 

бележки. 

Юрисконсулт Д.: Считам, че е установено безспорно, че между знаците и между 

стоките е налице сходство, което може да доведе до объркване потребителя. Моля да 

отхвърлите жалбата като неоснователна и да постановите съдебен акт, с който да 

потвърдите издадения административен акт. По отношение на алтернативната 

претенция считам, че доколкото посочените от него стоки са определени за сходни, не 

би следвало да бъде оставен в сила дори за тях. Моля да присъдите юрисконсултско 

възнаграждение в полза на Патентно ведомство. 

Адв. Б.: Като се присъединяван към изложеното от представителя на Патентно 

ведомство, моля да оставите без уважение жалбата като неоснователна и да оставите в 

сила решението, като аргументите сме изложили в писменото становище от 

21.11.20219 г. Нито като цяло, нито частично не подлежи на отменя решението. 

Експертното становище, прието в днешното съдебно заседание,  потвърждава, че 

експертните изводи на административния орган са правилни обосновани. Моля в този 

смисъл да постановите решението. Моля да присъдите на доверителите ми разноски, 

изразяващи се в адвокатско възнаграждение по подставения договор за правна защита 

и съдействие. 

Съдът дава възможност на адв. И. в 5-дневен срок от днес да представи писмени 

бележки и обяви, че ще се поризнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 



  
 
 


